松島町Facebookの運用方針

松島町Facebookページ(以下「本ページ」といいます)を通じての情報発信にあたり、利用者の皆さんに誤解や混乱を生まないよう、運用方針を以下のとおり定めます。

1. アカウント名

宮城県松島町

2. アカウントURL

https://www.facebook.com/MatsushimaTown

3. アカウント運用組織

松島町企画調整課

4. 発信内容

松島町の町政情報等に関する情報提供等

5. 運用時間

原則として、開庁時間内(平日の午前8時30分~午後5時15分)に発信者が不定期に投稿します。(土・日・祝日のイベント等では、リアルタイムに投稿する場合があります)

6. コメント等の管理

本町またはアカウント管理者が、以下に該当すると判断したコメントは、コメントをいただいた利用者に通知することなく削除する場合があります。

- Facebookの規約(プライバシー、コンテンツと情報の共有、安全、他者の権利の保護等)に反するもの
- ・法令等に反するもの
- ・公序良俗に反するもの
- ・犯罪行為等を誘発するもの
- ・松島町または第三者の著作権、肖像権、その他知的財産権を侵害するもの
- ・松島町または第三者を誹謗中傷しているもの
- ・政治・宗教・営利活動等を目的としているもの
- ・記載された内容が虚偽または著しく事実と異なるもの
- ・その他、アカウント管理者が、運用上、不適切と判断したもの

7. コメント等への返信

コメントをいただいた方々との距離を身近にするため、発信者がコメントへの返信を 行います。ただし、政策判断を伴う重要事項等の質問や要望については回答できない場 合がありますので、あらかじめご了承ください。

8. 知的財産権

本ページに掲載している個々の情報(文章、写真、イラスト等)に関する知的財産権は、本町または原著作者に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

松島町ホームページ上に、著作権フリーの画像集のページ(松島フォトブック)がありますので、そちらをご利用ください。

(http://www.town.miyagi-matsushima.lg.jp/index.cfm/8, 0, 96, html)

本ページ掲載記事に対する「いいね!」、「シェア」機能については、自由に使用していただくことができます。また、出所を明記しての転載は可能です。

9. 免責事項

- ・本ページにおける情報の正確性、完全性等を保証するものではありません。
- ・本ページを利用したこと、もしくは利用することができなかったことによって生じる 直接・間接的な損失について、本町またはアカウント管理者は一切責任を負わないも のとします。
- ・本ページの利用者間または利用者と第三者間でトラブル・紛争が発生した場合であっても、本町またはアカウント管理者は一切責任を負わないものとします。
- ・本ページの内容は予告なく変更することがあります。
- Facebookのご利用方法、技術的なご質問、システム状況などに関しては、一切お答え することができません。

10. お問い合わせ

・本ページに関すること 松島町企画調整課(電話:022-354-5702)

Facebook そのものの利用に関すること http://www.facebook.com/help